

为全面加快冰雪运动强省建设做出积极贡献

王彪在内蒙古看望“十四冬”河北参赛健儿

本报讯(记者 周强)2月18日,第十四届全国冬季运动会河北省代表团副团长,河北省体育局党组书记、局长王彪一行,在内蒙古海拉尔看望慰问参加“十四冬”的河北运动员、教练员、领队和工作人员,为他们加油鼓劲。河北省代表团副团长、省体育局一级巡视员李东奇,河北省代表团副团长、省体育局党组成员、副局长刘杰陪同看望。

王彪一行专程前往河北青年女子冰球运动队驻地,实地查看了运动员住宿环境,与李晋谊、董子妍等参赛队员及教练员进行了亲切交谈,详细询问了他们的日常生活、训练和参赛情况,并向他们表示慰问,对大家“十四冬”赛场上的出色表现表示肯定。

王彪强调,“十四冬”是北京冬奥会后我国举办的规模最大、水平最高、影响深远的全国综合性冰雪赛

事,希望运动员们要放松心态、坚定信心,赛出风格、赛出水平,展示出“积极向上、敢于拼搏、遵纪守法、文明礼貌”的河北良好形象和精神风貌。同时,祝愿运动员们取得好成绩,为河北争光,为全面加快体育强省和冰雪运动强省建设做出积极贡献。

省体育局办公室、竞体处、法规安监处、科教处、冬运中心等相关负责同志陪同看望。

恭贺开市大吉!

省体育局领导带队开展体彩网点开市调研慰问活动

本报讯 2月18日,在农历龙年体彩开市第一天,省体育局党组成员、副局长田建功对石家庄市体彩销售网点进行了开市走访调研,了解网点开售情况,并对体彩代销者送上新春问候和祝福。河北省体育彩票中心领导班子成员陪同调研。

田建功与体彩网点销售人员亲切交谈,向其致以新春问候,感谢他们对河北体彩事业的坚守和奉献,并送上了慰问品。他强调,代销网点要以河北体彩主人翁的责任感和使命感,全面落实彩票销售的各项工作要求,延续2023年良好的发展势头。要通过加强安全管理、完善安全

设施、规范销售行为等举措,确保体彩网点销售工作依法合规、安全运营;要以欧洲杯等热点赛事为契机,用心把网点经营好,为完成2024年河北体彩销售目标贡献力量;网点销售人员要坚守公益初心,立足销售岗位,全心全意为广大购彩者提供更优质的服务。

代销者们表示,感谢局领导和体彩中心对网点的帮助和指导,2024年将继续紧跟体彩中心的脚步,落实安全生产要求,依法合规销售,提升营销水平,助推河北体彩事业高质量发展。

(体彩中心)

热烈祝贺!

殷正再夺钢架雪车世界杯冠军

本报讯(记者 周强)德国时间2月16日,国际雪车联合会钢架雪车世界杯德国阿滕贝格站开赛,河北运动员殷正在男子单人项目中以两轮1分52秒49的总成绩获得冠军,他也成为中国首位获得两枚世界杯金牌的钢架雪车运动员。我国另外两名选手陈文浩和闫文港分获12和13名。

此前,在拉脱维亚锡古尔达站比赛中,殷正以总成绩1分40秒82夺冠,这是殷正职业生涯首次斩获世界杯金牌,这枚金牌也是中国钢架雪车队在米兰冬奥周期获得

的首枚世界杯金牌。

1996年出生的殷正,于2017年跨界跨项进入中国钢架雪车集训队,2019年即在国际赛场崭露头角,2019年钢架雪车北美杯卡尔加里站比赛中他拿到亚军;2021年钢架雪车欧洲杯利勒哈默尔站夺冠,殷正斩获职业生涯首个国际赛事冠军;北京冬奥会上,殷正获得第五名的好成绩;2022年末的普莱西德湖钢架雪车推车世锦赛上,殷正夺冠,充分展现了自身的出发启动能力。此番世界杯,殷正连续两站夺冠,为备战米兰冬奥会注入强大信心。

凝心聚力 再踏征程

本报讯 一岁春作首,万事行为先。省体育局自行车中心、财务产业中心在春节假期刚刚结束,就组织全体干部职工召开收心会,调整工作状态,启动各项工作。

自行车中心要求,全体工作人员要提振精神,锚定目标,拼搏实干,以开局就是决战、起步就要冲刺的劲头,全力做好各项工作,齐心协力完成中心全年各项目标任务。要统一思想提高认识,收心归位、用心在位,下好先手棋,打好主动仗;要对标2024年体育强省工作目标,及时理清工作思路,切实推进各项工作不断取得新成效;要严格管理强化纪律,班子成员、科队负责人要以身作则,全体工作人员要讲政治、守规矩,要以运动队为中心、运动员

为核心,把各项保障工作细化分解,推动各项工作再上新台阶。

财务产业中心强调,要做到迅速收心归位,把思想行动统一到全省体育工作会议精神上来,以高标准落实各项工作;要科学谋划2024年各项工作,做到早谋划、早制定、早执行;要凝心聚力,团结奋斗,共同推动中心工作再上新台阶;要规范网络行为,加强意识形态阵地建设,扎实做好意识形态各项工作;要始终坚持把纪律挺在前,不触底线、不越红线,为“清廉体育”建设提供有力保障。

(宋云杰)

科技强保障 助力获佳绩

省体科所组织保障队伍奔赴十四冬赛场

本报讯(记者 宋云杰)河北健儿在十四冬赛场奋勇拼搏创佳绩,省体科所多支队伍奔赴赛场为运动员提供相关医疗及反兴奋剂服务等保障工作。

在内蒙古自治区乌兰察布市,体科所保障组为河北冬季两项、越野滑雪、单板滑雪障碍追逐、自由式滑雪障碍追逐等项目提供细致到位的医疗保障工作。该赛区多为雪上项目,具有损伤风险高、体力消耗大、比赛用时长等特点;同时作为耐力项目,兴奋剂风险防范也尤为关键。为此,体科所选派两名临床经验丰富的医疗人员和一名反兴奋剂工作人员,携带了电针仪、DMS、筋膜枪(用于损伤的复)等治疗设备,以及肌肉贴、绷带、棉花、冰袋、冷喷、白贴、抗病毒药物等相关物资,并指导相关人员做好“三品”使用、用药豁免、赛区督导等工作。

在海拉尔赛区,体科所保障人员与教练员及运动队管理人员进行深入交谈,详细了解队伍目前存在的伤病情况与重点保障对象,初步掌握了队伍接下来的比赛与训练安排。本次保障,配备有电针仪与加压治疗裤,将中医针灸和现代按摩设备联合应用,旨在为运动员提供更有效的保障。

另外,体科所反兴奋剂科工作人员还到十四冬凉城赛区反兴奋剂教育拓展基地进行参观学习,深入了解赛区反兴奋剂教育拓展活动的运行模式;河北省反兴奋剂服务中心组织专人前往扎兰屯赛区,参加国家体育总局反兴奋剂中心举办的反兴奋剂教育拓展活动,省反兴奋剂服务中心工作人员积极参与了VR数字“游览”、明信片盖章、扫码答题等一系列活动,工作人员对反兴奋剂教育拓展活动有了更加深入的理解和认识。